


Designer Giulio Cappellini

Designer Leonardo Talarico

Cappellini, Tod’s, Mercedes Benz, Living Divani, Mdf Italia,  Alcantara,  Agusta,  West-
land, CC-tapis, Henrytimi e Trussardi Casa.
Numerosi i prodotti e le installazioni in mostra presso importanti musei come la
Saatchi gallery di Londra, il MAXXI di Roma, Palazzo Reale e la Pinacoteca di Brera
a Milano, Kiscell Museum di Budapest, i Fori Imperiali di Roma e la Triennale di
Milano. 
Milano Finanza lo inserisce nella nuova gererazione di talenti che stanno riscrivendo 
il mondo della progettazione. 

Per il magazine Para Ti Deco è uno dei 7 designer under 35 al mondo che migliore-
ranno la vita delle persone con i loro progetti.
Leonardo Talarico ha tenuto numerose lectio magistralis in prestigiose università.

Leonardo Talarico (1988) is an Italian designer and creative director.
His approach to design is a strict reduction of excess, capable of emphasizing details and 
highlighting a very personal mark beyond time and trends.

“For me, a designer is a storyteller. with my projects, i tell stories and tell about myself.”
Leonardo Talarico has designed for prestigious international design brands such as Cappelli-
ni,  Tod’s,  Mercedes Benz,  Living Divani,  Mdf Italia,  Alcantara,  Agusta,  Westland, CC-tapis, 
Henrytimi and Trussardi Casa.

Numerous products and installations have been exhibited in important museums such as 
the Saatchi gallery in London, MAXXI in Rome, la Triennale in Milan,  museo dei Fori Impe-
riali in Rome and Pinacoteca di Brera in Milan.

Milano Finanza includes him in the new generation of talents who are rewriting
the world of design.  According to magazine Para Ti Deco, he is one of the 7 designers under 
35 in the world who will improve people’s lives with their projects.

Giulio Cappellini nasce a Milano nel 1954. 
Nel 1979 si laurea in Architettura e, in se-
guito, frequenta la scuola di direzione azien-
dale all’Università Bocconi. Nel 1979 entra 
a far parte della Cappellini con il ruolo di 
art director e designer. 
Animato da uno spirito indomito e dalla 
curiosità di chi vuole continuamente rinno-
varsi, Giulio Cappellini svolge il suo lavoro 
di progettista proponendo una personale 
rilettura del design contemporaneo, sia per 
il marchio che porta il suo nome, sia in

Leonardo Talarico (1988) è un designer e 
creative director italiano. Il suo approccio al 
progetto è una severa riduzione dell’ecces-
so, in grado di enfatizzare i dettagli e met-
tere in evidenza un segno molto personale 
oltre il tempo e oltre le mode. 
“Per me un designer è un narratore. con i 
miei progetti racconto e mi racconto.”
Leonardo Talarico ha disegnato per presti-
giose firme del design internazionale come

qualità di art director per altre importanti aziende del settore tra cui ICONE LUCE. 

Nel Giugno del 2022, Giulio Cappellini ha ricevuto il prestigioso Compasso d’Oro
alla Carriera presso l’ADI DESIGN MUSEUM di Milano. Un importante riconosci-
mento che suggella il suo percorso di continua lettura e rilettura dei fenomeni del 
design, capace di proiettare le sue azioni nella contemporaneità attraverso la propria 
personale poetica e il rapporto con i tanti giovani talenti da lui sostenuti. 
Giulio Cappellini è inoltre art director di diverse aziende di rilievo nel settore degli 
arredi e del design e di Istituto Marangoni Design Campus.

Insegna come visiting professor in diverse facoltà di design ed architettura nel mon-
do ed organizza mostre ed eventi tra cui il Temporary Museum for New Design al 
Superstudiopiù di Milano, Italian Hospitality a Singapore, I Made presso la prestigiosa 
Saatchi Gallery di Londra, Made in Italy a Mosca.

He is born in Milan in 1954.
In 1979 he graduated in Architecture and afterwards attended the school for business ad-
ministration at the Università Bocconi. In 1979 he entered in Cappellini as art director and 
designer. Animated by his untamed spirit and the curiosity for continous renovation, Giulio 
Cappellini carries out his role as designer by proposing a personal restyling of contemporary 
design, either for his own brand or as  art director for other important Companies.

In June 2022, Giulio Cappellini received the prestigious prize  Compasso d’ Oro for his 
career by the ADI DESIGN MUSEUM of Milan.  An important award  that states his focus 
on a continuous interpretation of the design, capable to reflect his actions in contemporarity 
by means of his own personal poetics as well as his relationship with many young talents 
supported by him. Moreover, Giulio Cappellini is art director of many important furniture 
and design Companies, as well as of the Istituto Marangoni Design Campus.

He teaches as visiting professor in many architecture and design schools all over the world 
and organizes exihbitions and events such as the Temporary museum for New Design at 
Superstudiopiù in Milan, Italian Hospitality in Singapore, I Made at the Saatchi Gallery in 
London, Made in Italy in Moscow. 
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NoName…
Geometrie e 

simmetrie 
s’intrecciano creando 
forme di luce astrale

NoName...Emozioni da vivere

Designer Giulio Cappellini
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NONAME
Dati Tecnici Parete con Base misure in cm.

Profilo Luminoso 1,3 x 1,3 cm.

Technical Data Wall with Base measurements in cm.
Light Profile 1,3 x 1,3 cm.

NONAME

NONAME - AP1
Trasformatore Incluso

Driver Included

Potenza / Power - 15,6 W

Alimentatazione / Supply - 220 - 240 V  

3000°K - 2200 LUMEN   

2700°K - 2140 LUMEN 

NONAME - AP2
Trasformatore Incluso

Driver Included

Potenza / Power - 26 W

Alimentatazione / Supply - 220 - 240 V  

3000°K - 3730 LUMEN   

2700°K - 3620 LUMEN 

NONAME - APR1
Trasformatore Remoto Incluso

Remote Driver Included

Potenza / Power - 15,6 W

Alimentatazione / Supply - 220 - 24 V  

3000°K - 2200 LUMEN   

2700°K - 2140 LUMEN 

INCASSI

NONAME - APR2
Trasformatore Remoto Incluso

Remote Driver Included

Potenza / Power - 26 W

Alimentatazione / Supply - 220 - 24 V  

3000°K - 3730 LUMEN   

2700°K - 3620 LUMEN 

NONAME - APR3
Trasformatore Remoto Incluso

Remote Driver Included

Potenza / Power - 41,6 W

Alimentatazione / SUPPLY - 220 - 24 V  

3000°K - 5880 LUMEN   

2700°K - 5700 LUMEN 

NONAME - APR4
Trasformatore Remoto Incluso

Remote Driver Included

Potenza / Power - 51 W

Alimentatazione / Supply - 220 - 24 V  

3000°K - 7270 LUMEN   

2700°K - 7050 LUMEN 

NONAME - APR9
Trasformatore Remoto Incluso

Remote Driver Included

Potenza / Power - 116 W

Alimentatazione / Supply - 220 - 24 V  

3000°K - 16500 LUMEN   

2700°K - 15900 LUMEN 

NONAME - AP3
Trasformatore Incluso

Driver Included

Potenza / Power - 41,6 W

Alimentatazione / Supply - 220 - 240 V  

3000°K - 5880 LUMEN   

2700°K - 5700 LUMEN 

NONAME - AP4
Trasformatore Incluso

Driver Included

Potenza / Power - 51 W

Alimentatazione / Supply - 220 - 240 V  

3000°K - 7270 LUMEN   

2700°K - 7050 LUMEN 

NONAME - AP9
Trasformatore Incluso

Driver Included

Potenza / Power - 116 W

Alimentatazione / Supply - 220 - 240 V  

3000°K - 16500 LUMEN   

2700°K - 15900 LUMEN 

Technical Data Wall without Base measurements in cm.
Light Profile 1,3 x 1,3 cm. 
Remote Driver Included

Dati Tecnici Parete senza Base misure in cm.
Profilo Luminoso 1,3 x 1,3 cm.
Trasformatore Remoto Incluso

COLORI / COLORS

BS.OT  - BRONZO SATINATO + OTTONE                   
             - SATIN BRONZE + BRASS

OT        - OTTONE / BRASS

NE       - NERO / BLACK 
NE.OT - NERO + OTTONE 
             - BLACK + BRASS

BI.OT   - BIANCO + OTTONE 
             - WHITE + BRASS

BI.BI    - BIANCO + BIANCO
            - WHITE + WHITE

COLORI / COLORS

BS        - BRONZO SATINATO
             - SATIN BRONZE

OT        - OTTONE / BRASS

NE       - NERO / BLACK 
NE.OT - NERO + OTTONE 
             - BLACK + BRASS

BI.OT   - BIANCO + OTTONE 
             - WHITE + BRASS

BI.BI    - BIANCO + BIANCO
            - WHITE + WHITE
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NONAME  

S3.D  - Luce Diretta / Direct Light
S3.I   - Luce Indiretta / Indirect Light
S3.DI - Luce Diretta e Indiretta / Direct and Indirect Light 

Trasformatore Incluso / Driver Included
Potenza / Power - 41,6 W
Alimentatazione / Supply - 220 - 240 V  
3000°K - 5880 LUMEN   
2700°K - 5700 LUMEN 

NONAME  

S4.D  - Luce Diretta / Direct Light
S4.I   - Luce Indiretta / Indirect Light
S4.DI - Luce Diretta e Indiretta / Direct and Indirect Light

Trasformatore Incluso / Driver Included
Potenza / Power - 51 W
Alimentatazione / SUPPLY - 220 - 240 V  
3000°K - 7270 LUMEN   
2700°K - 7050 LUMEN 

NONAME  

S9.D  - Luce Diretta / Direct Light
S9.I   - Luce Indiretta / Indirect Light
S9.DI - Luce Diretta e Indiretta / Direct and Indirect Light

Trasformatore Incluso / Driver Included
Potenza / Power - 116 W
Alimentatazione / SUPPLY - 220 - 240 V  
3000°K - 16500 LUMEN   
2700°K - 15900 LUMEN 

COLORI / COLORS

BS        - BRONZO SATINATO / SATIN BRONZE

OT        - OTTONE / BRASS

NE       - NERO / BLACK 
NE.OT - NERO + OTTONE / BLACK + BRASS

BI.OT   - BIANCO + OTTONE  - WHITE + BRASS

BI.BI    - BIANCO + BIANCO / - WHITE + WHITE

COLORI / COLORS

BS.OT  - BRONZO SATINATO + OTTONE                   
             - SATIN BRONZE + BRASS

OT        - OTTONE / BRASS

NE       - NERO / BLACK 
NE.OT - NERO + OTTONE / BLACK + BRASS

BI.OT   - BIANCO + OTTONE  - WHITE + BRASS

BI.BI    - BIANCO + BIANCO / - WHITE + WHITE
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NONAME - P3
Trasformatore Incluso

Driver Included

Potenza / Power - 41,6 W

Alimentatazione / Supply - 220 - 240 V  

3000°K - 5880 LUMEN   

2700°K - 5700 LUMEN 

NONAME - P4
Trasformatore Incluso

Driver Included

Potenza / Power - 51 W

Alimentatazione / Supply - 220 - 240 V  

3000°K - 7270 LUMEN   

2700°K - 7050 LUMEN 

NONAME - P9
Trasformatore Incluso

Driver Included

Potenza / Power - 116 W

Alimentatazione / Supply - 220 - 240 V  

3000°K - 16500 LUMEN   

2700°K - 15900 LUMEN 

NONAME
Dati Tecnici Lampada da soffitto misure in cm.

Profilo Luminoso 1,3 x 1,3 cm.

Technical Data Ceiling Lamp measures in cm.
Light Profile 1,3 x 1,3 cm.

NONAME
Dati Tecnici Sospensione misure in cm.

Profilo Luminoso 1,3 x 1,3 cm.

Technical Data Suspension measures in cm.
Light Profile 1,3 x 1,3 cm.
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LAMA
Lampada composta da due sezioni di 

cono;
il primo in sottilissima lamina metallica, 
il secondo in vetro soffiato corredato 

da una parabola bianca 
o da una parabola nera / oro. 

LAMA…La luce si veste di Design

Designers:
 Giulio Cappellini
Leonardo Talarico
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BLACK & WHITE

65



67



40

60

20

20

30

10

LAMA LG - GL

Dimmerabile / Dimmable

20W  220 - 240V

3000°K 1960 LUMEN

2700°K 1600 LUMEN

LAMA LP - GL

Dimmerabile / Dimmable

9W  220 - 240V

3000°K 1440 LUMEN

2700°K 1250 LUMEN

LAMA
Dati Tecnici misure in cm.

Technical data measurements in cm.

COLORI / COLORS

OT.BI        - OTTONE BIANCO / BRASS WHITE

OT.OT       - OTTONE OTTONE / BRASS BRASS

NE.BI       - NERO BIANCO / BLACK WHITE 
NE.NE      - NERO NERO / BLACK BLACK

BI.BI        - BIANCO BIANCO / WHITE WHITE

BI.BI 

OT.BI 

OT.OT NE.BI NE.NE 
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LAMA ST - GL

Dimmerabile / Dimmable

28W  220 - 240V

3000°K - 5000 LUMEN

2700°K - 4300 LUMEN

LAMA
Dati Tecnici misure in cm.

Technical data measurements in cm.

COLORI / COLORS

OT.BI        - OTTONE BIANCO / BRASS WHITE

NE.BI       - NERO BIANCO / BLACK WHITE 
BI.BI        - BIANCO BIANCO / WHITE WHITE

OT.BI NE.BI BI.BI

71



L’azienda si riserva, fermo restando le caratteristiche basilari del prodotto, di apportare senza preavviso tutte le modifiche che riterrà necessarie allo 
scopo di migliorare la qualità del prodotto stesso. La proprietà, la realizzazione e riproduzione delle caratteristiche estetiche e costruttive qui illustra-
te sono riservate a termini di legge. I colori hanno valore indicativo in quanto soggetti alle tolleranze dei processi di stampa.

While mantaining the basic characteristics of the product, the Manufacturer reserves the right to make modifications at any time and without any 
prior notice, with the sole aim of improving the quality of the product. The property, realization and reproduction of aesthetics, design and manu-
facturing characteristics, here illustrated, are reserved by law. Colours are merely indicative as they are subject to alterations in the printing process.

PROGETTO CREATIVO: Panna Communication - Guido Pedron Photographer   
STAMPA: Grafinvest.it   stampato: Ottobre 2024
È vietata la riproduzione anche parziale di questo catalogo. It is forbidden to reproduce any part of this catalogue.
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